Algebra R — ¢wiczenia nr 7

Zadanie 1. Napisa¢ tabelke dziatan dla ciata czteroelementowego

Zadanie 2. Rozwiazaé ponizsze rekurencje (tzn. znalezé jawny wzor na n-ty wyraz ciagu)

(@) Gpio = DBapy1 —6a,, a1 =2, ag =3
() bpys = —4byir —4by, b= —1, by=1

(¢) Cpyo = —2Cn11 —2¢,, c1=1, cg=2
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Zadanie 3. Rozwiaza¢ réwnania postugujac si¢ metoda Cardano:
(a) 22 —62+4=0
(b) 22 —622—-4=0
() 22+322+62—2=0
(

d) 224+ B+3)z+2+i=0
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f(z)zz—i_‘, S={z€eC: 0<Argz<z}.
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Zadanie 5. Naszkicowaé f(.9), jesli
2z —1




